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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 27. ožujka 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Drugo pitanje bi se odnosilo na imovinu našeg grada. Skoro ste na Vinežu, nekadašnji 

društveni dom ili kako se već to sad zove, priče su bile da bi to bilo dodijeljeno osobama s 

posebnim potrebama, da bi se to uređivalo. Međutim, koliko vidim, tu već su i rampe one 

skinute na prilazima, izgleda od toga neće biti ništa, jer tamo je velika investicija. Šta je s tim 

prostorom? S jednog boka je dodijeljen jedan mali kao poslovni prostor boćarskom klubu, pa 

su tamo nešto radili oko neke vode, pa sam imao priliku to vidjeti. Ono je grozno za pogledati 

da Grad kao Grad, vlast bilo koja da je, da dozvoli da se onako nešto dešava s onakvim 

objektom na onakvoj poziciji. Ako treba nešto uložiti minimalno ili da se bar struja riješi, da se 

to ide u neke najmove, pa za euro, za euro bolje nego da propada, jer je kažin unutra. Tu se 

mijenjalo iznajmljivača puno.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 

„Što se tiče drugog pitanja i nekadašnjeg poslovnog prostora, bivša Tarantola ili poslovni 

prostor ispod Doma kulture Riko Milevoj, ja mislim da nedavno, do mjesec dana, je vraćen 

ključ od strane inkluzije, odnosno Krilo Labina. Krilo Labina je dobio prostor na korištenje od 

crkve gdje je nekad bio dnevni boravak na Marcilnici. Taj prostor je već namijenjen osobama s 

invaliditetom, zahtjeva čisto neka mala ulaganja i Krilo Labina je to objeručke prihvatilo. Ja 

mislim da se prostor sad trenutno sanira i vjerujem da će ići u punu funkciju u skoro vrijeme. 

Tu se ja stvarno zahvaljujem župi u Podlabinu, odnosno Labinu, koji je dao prostor na 

korištenje. Što se tiče prostora od bivše Tarantule, istina je da smo dali dio prostora u najam 

boćarskom klubu a za preostali dio prostora moramo napraviti stvarnu analizu i vidjeti na koji 

način ga dati na korištenje jer gore je isto i dom za umirovljenike koji ima puno prostorija. 

Djelomično se koristi, djelomično ne, tako da bi trebalo sagledati kompletnu cjelinu i onda 

napraviti jedno kvalitetno rješenje za taj prostor. Svako toliko netko se dođe interesirati da bi 

tamo otvorio ugostiteljski objekt, međutim kad vidi koliko je potrebno ulaganja, onda naravno 

odustane. Tako da evo, vidjet ćemo možda u nekim narednim EU projektima se možda rodi 

koja ideja pa se taj prostor dovede u neku prikladnu namjenu.“  

 



Ifet Bešić (SDP) dodatno navodi: 

„Ja sam svjestan da je svaki proračun, oprostite na izrazu, malo nategnut. Ja se slažem s time. 

Nisu dovoljni odgovori samo „mi ćemo nešto probati, ćemo riješiti, probat ćemo preko nekih 

EU fondova“. Ljudi nisu EU fondovi. Moguće je njih će još malo pa i nestati. Treba negdje tražiti 

neke prolaze da se to nekako malo preuredi. Ja znam sad dvije osobe koje traže, i to mlađi 

naraštaj, koji traže poslovne prostore do osamdesetak i stotinjak kvadrata, po mogućnosti 

prizemno, radi određene tehnike unošenja težine i tako dalje. Znači, moglo bi se iznajmiti, ali 

imate pravo, tko tamo dođe i vidi kakvo je stanje, neće nitko, jer je rasulo. Prva je struja, za 

struju treba 30.000 eura. Znači, od toga nema ništa. Neko rješenje, malo ga pregrađivati ili 

nešto da bude manje. Nisu EU fondovi sve.“ 

         
 S poštovanjem, 
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